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Chiave

Testo verde | si forniscono informazioni supplementari sulla parola o frase che non
sempre saranno relative alla grammatica o alla sintassi del testo
Testo rosso | Parola o frase a cui e legata una domanda sulla sintassi

Testo azzurro | Parola o frase che richiede un analisi morfologico.

Testo viola | Parola o frase a cui sono legate domanda sulla morfologia e la sintassi

Domande

vv.25-26

1. avéorn. Analisi morfologico.

2. éxmepalwv. Che funzione ha questo participio nella proposizione? (BDF §§414-420,
Wallace pp.622-640)



rtomjoag. Che funzione ha questo participio nella proposizione? (BDF §§414-420,
Wallace pp.622-640)

eimev mEog. Anche se si c’e Greco classico qualche evidenza della sostituzione del
caso con una preposizione, questo uso della preposizione invece di un caso diventa
sempre piu comune nel greco hellenistico. (BDF §187 [“5. il Dativo”], Wallace
pp-138, 360-363)

5. véyoamtal Analisi morfologico.

6. avaywwokels. Analisi morfologico.

=L

. 27-28

ayamnmoels. Spiegare 1'uso dell’futuro in questo verbo. (BDF §362, Wallace p.569)
¢v 6A1. Che uso del dativo abbiamo qui? (BDF §362, Wallace pp.161, 360-363, 372)
tloxVl: Analisi morfologico.

{rom: Analisi morfologico.

vv.29-30

1.

N oo

0¢éAwv. Che funzione ha questo participio nella proposizione? (BDF §§414-420,
Wallace pp.622-640)

ducaiwoat. Di quale verbo dipende questo infinito? Porta dei complementi? Che tipo
di infinito ? (BDF §§392(f)(2), Wallace pp.598-599)

YroAaPwv. Analisi morfologico.

katéBawvev. Analisi morfologico.

Anotaic: Analisi morfologico. Spiega 1'uso del caso. (BDF §202, Wallace p.171-173)
nteptémeoev. Analisi morfologico.

kal... kat. Come tradurresti questi due congiunzioni? (BDF §444, Wallace p.657-658,
672)

éxdvoavrteg, E¢miBévteg, apévrtec. Che funzioni hanno questi participi nella
proposizione? (BDF §§414-420, Wallace pp.622-640)

vv.31-32

1.

Kt ovykvolav. Per caso. Questo e 'unico luogo in cui troviamo questa frase nel
NT. Esiste il verbo ovykvoéw: venire o trovarsi insieme per caso ed € da qui che si
inferisce il significato della frase.

tepevc. Declinare questa parola.



3. avumapnAOev. Analisi morfologico.

4. WBwv, yevopevog, éABwv. Che funzioni hanno questi participi nella proposizione?
(BDF §§414-420, Wallace pp.622-640)

vv.33-34

1. Zapagitng. Declinare questa parola.

2. 6devwv, Wwv, teooeABwv. Che funzioni hanno questi participi nella proposizione?
(BDF §§414-420, Wallace pp.622-640)

3. éomAayxvioOn. Analisi morfologico.

4. ¢myéwv, émpBipacac. Che funzioni hanno questi participi nella proposizione? (BDF
§§414-420, Wallace pp.622-640)

5. émepeAnOn. Analisi morfologico.

6. avtov. Spiegare 1'uso del caso genitivo qui. (BDF §170, Wallace pp.131-134)

vv.35-36

1. éxPaAwv. Di quale verbo dipende questo participio? Che funzione ha nella

proposizione? Ha dei complementi? (BDF §§414-420, Wallace pp.622-640)

2. mavdoxet. Analisi morfologico.

érpeAn|Onte. Analisi morfologico.
av. Qual e la funzione di questa particella? (BDF §§373, 380, Wallace pp.469-470, 660,
696-698)

5. mpoodamavrong. Analisi morfologico.

éntavépxeoBad. Di quale verbo dipende questo infinito? Che funzione ha nella
proposizione? Ha dei complementi? (BDF §§398,404,406,410, Wallace pp.192-
197,594-596,611)

7. anodwow. Indentificare i complementi di questo verbo.

8. yeyovéval Analisi morfologico. Di quale verbo dipende questo infinito? Che
funzione ha nella proposizione? (BDF §§397, Wallace pp.600-601, 603-605, BDAG s.v.
doKéw, 2)

9. éumeodvroc. Analisi morfologico.

v.37

1. mowmoac. Che funzione questo participio nella proposizione? Ha dei complementi?

Di quale verbo dipende (BDF §§413, Wallace pp.619-621)



2. mopevov. Analisi morfologico.

3. motet. Analisi morfologico.



